
 

 

  
 

 
 

«ΠΟΙΟΣ ΤΡΕΦΕΙ ΤΗ ΔΙΑΦΘΟΡΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ; ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΔΙΚΑΙΟΥ 
ΚΑΙ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ» 

 

Διαδικτυακή συζήτηση Πανεπιστημίου Κύπρου και ΟΠΕΚ  
 «Για μια Ένωση Πολιτών, για μια δραστήρια Ευρωπαϊκή Κύπρο» 

 
Το Πανεπιστήμιο Κύπρου και ο Όμιλος Προβληματισμού για τον Εκσυγχρονισμού της Κοινωνίας μας 

(ΟΠΕΚ), διοργανώνουν διαδικτυακή συζήτηση με θέμα τη διαφθορά και την ανάγκη ανασυγκρότησης 

της πολιτείας, ώστε να λειτουργεί στην πράξη με όρους διαφάνειας ως σύγχρονο ευρωπαϊκό κράτος 

δικαίου. Η διαδικτυακή συζήτηση που εντάσσεται στο πλαίσιο σειράς εκδηλώσεων για το «Μέλλον 

της Ευρώπης» με την ενεργό συμμετοχή των πολιτών σε κορυφαία θέματα που απασχολούν τα κράτη 

μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 24 Μαΐου 2021 και ώρα 19.00 – 

20.15. 

Σε εισηγήσεις θα προβούν οι: Σταύρος Ζένιος, Καθηγητής Πανεπιστημίου Κύπρου, πρώην Πρύτανης, κ. 
Έλενα Τάνου, Αντιπρόεδρος Cyprus Integrity Forum και κ.Έρικ Σουκιούρογλου, εκ μέρους της 
Πλατφόρμας Πολιτών «Διαφάνεια Τώρα». 
 
Οι ομιλητές θα αναφερθούν στο αίτημα για ένα σύγχρονο κράτος δικαίου σε συνάρτηση με τους 

μηχανισμούς παρακολούθησης που εφαρμόζει η Ευρωπαϊκή Ένωση και θα επικεντρωθούν στα 

φαινόμενα διαφθοράς που μαστίζουν την Κύπρο, το κόστος που καταβάλλει η κοινωνία για αυτά και 

τρόπους για την αντιμετώπισή τους στο επίπεδο των θεσμών, των νομοθεσιών, αλλά και της 

κοινωνίας των πολιτών. 

Θα διεξαχθεί διάλογος των τριών ομιλητών με συζητητές τους, κ. Κυριάκο Πιερίδη, Αντιπρόεδρο του 
ΟΠΕΚ, δημοσιογράφο και κ. Χριστόφορο Χριστοφή, δικηγόρο, podcaster, “LegalMatters Podcast”.  
 
Την διαδικτυακή συζήτηση θα συντονίζει η Παντελίτσα Ευαγόρου, νομικός, μέλος του Δ.Σ. του ΟΠΕΚ.   
 
Το ακροατήριο μπορεί να συμμετάσχει μέσω της πλατφόρμας ZOOM στον σύνδεσμο: 
https://zoom.us/j/95498534898  
ID: 954 9853 4898  
 
Πληροφορίες: Πανεπιστήμιο Κύπρου,Τηλ.: 22894305, ΟΠΕΚ Τηλ.: 22875561-3. 
 
 

Τέλος Ανακοίνωσης 

Τηλέφωνο: 22894304 
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr 

19 Μαΐου 2021  
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